

КОНЦЕРТ БЕТХОВЕНА



Лауреат Сталинской премии профессор Московской консерватории Григорий Романович Гинзбург завоевал широкую признательность миллионов любителей музыки. О Гинзбурге говорят, что это тонкий лирик, умеющий передать самые тончайшие, почти незаметные штрихи произведения.

Именно эти качества помогли заслуженному деятелю искусств РСФСР с успехом выступить в героическом жанре. Особенно это проявилось в сольном концерте, составленном из лучших фортепьянных произведений Бетховена. Органическим сочетанием героического и лирического было отмечено исполнение «Патетической» и «Лунной» сонат и сонаты «Аппассионата».

Концерты Гинзбурга прошли с большим успехом в Воронеже.

«Молодой коммунар»

г. Воронеж

12 МАЙ 1959